



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE

Academia de Studii Economice din București

Piața Romană nr.6, sector 1, București, cod 010374, România
Telefon: +4021.319.19.00; +4021.319.19.01. Fax +4021.319.18.99
www.ase.ro; rectorat@ase.

BULETIN INFORMATIV AL CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE

NR. 3/MARTIE 2015

1. În perioada 25 februarie - 1 martie Editura ASE a participat la cea de-a XIV-a ediție a **Târgului de carte "Gaudeamus" Craiova**, organizat în foaierea Teatrului Național "Marin Sorescu". Activitatea editorială și lansările de carte din cadrul târgului s-au bucurat și de data aceasta de apreciere - Academiei de Studii Economice din București i-a fost decernat **Premiul "Educația"**. Felicitări, Editura ASE!
2. În perioada 2 martie – 2 aprilie a avut loc **campania media de promovare a ofertei educaționale pentru admiterea la licență 2015**. Inițiată de Serviciul Marketing și Comunicare, campania s-a desfășurat în **11 județe din țară** (Argeș, Brăila, Buzău, Călărași, Dâmbovița, Galați, Ialomița, Prahova, Teleorman, Vâlcea și Vrancea) pe principalele posturi regionale de televiziune cu cea mai mare acoperire, în presă (în județele Argeș și Buzău) și online (în județul Buzău). Cu acest prilej, în afara clipului de promovare difuzat de minimum 2 ori pe zi în prime-time, au fost realizate știri publicitare, emisiuni de promovare și interviuri cu membri conducerei ASE București și cu studenți ai universității noastre de către televiziunile din județele Vrancea, Galați și Brăila, acestea fiind difuzate în intervalul orar de maximă audiență și cu mai multe reluări pe durata derulării campaniei.
3. În data de 3 martie Facultatea de Marketing a organizat o conferință, susținută de Anton Knolmar - Vice President HP, Global Marketing și Andreas Klauser - HP EMEA Director Demand Management Services, Global Marketing.
4. În data de 4 martie a fost lansat **„Programul de formare profesională a tinerilor specialiști”**, organizat de BNR și susținut de ASE București. Programul, inițiat în anul 2001, oferă tinerilor cu o pregătire solidă în domeniul economic, juridic sau

matematică posibilitatea valorificării cunoștințelor sau experienței acumulate în activitatea băncii centrale. Programul dispune de 10 posturi care se ocupă în limita candidaților selectați pentru participarea în program.

5. În data de 4 martie studenții Facultății de Marketing au organizat în Aula Magna **evenimentul nonconformist "Emoția de primăvară"**, de promovare a talentului studenților, creativității și libertății de expresie. Evenimentul s-a bucurat de prezența în număr mare a studenților, care au asistat la un program plin de ritm, distracție, poezie și dans într-o atmosferă relaxată și dinamică.
6. În data de 5 martie Departamentul de Analiză și Evaluare Economico-Financiară a organizat **Conferința AEEF: "Analiza prețurilor de transfer"**, avându-l ca invitat pe Ionuț SIMION, partener Tax&Legal Services. În cadrul evenimentului au fost dezbătute aspecte legate de prețurile de transfer, care au devenit o prioritate majoră de analiză și evaluare, aflate pe primul loc în agenda fiscală a directorilor financiari ai companiilor multinaționale, dar și principala arie investigată de către autoritățile fiscale.
7. În cadrul **"Zilelor carierei în ASE"**, desfășurate pe tot parcursul lunii martie, au fost organizate numeroase întâlniri între reprezentanții de top ai unor mari companii de pe piața românească și studenții ASE, în care au fost prezentate oportunități de carieră și programe de recrutare și training.
8. În zilele de 5 și 6 martie, Facultatea de Economie Agroalimentară și a Mediului a organizat cea de-a VII-a ediție a **Conferinței internaționale "Performanța ecologică într-o economie competitivă" - PEEC 2015**.
9. În perioada 9 - 13 martie ASE București a organizat cea de-a **doua ediție a Forumului pentru Dezvoltare Durabilă și Antreprenoriat**. Forumul a reunit timp de cinci zile invitați și specialiști de top din mediul de afaceri, academic, diplomatic și guvernamental, care au dezbătut problemele economiei naționale în cadrul unor întâlniri interactive, desfășurate în Aula Magna și sala de conferințe Virgil Madgearu. Forumul pentru Dezvoltare Durabilă și Antreprenoriat este un proiect inițiat de Academia de Studii Economice din București prin intermediul Facultății de Administrare a Afacerilor cu predare în limbi străine și a Facultății de Economie

Agroalimentară și a Mediului, în parteneriat cu Asociația Pro Magna, care își propune să ofere perspective pe teme relevante pentru studiu și implementarea și gestionarea atât a dezvoltării durabile, cât și a spiritului antreprenorial.

10. În data de 11 martie a avut loc **Ședința ordinară a CA** aferentă lunii martie. Dintre problemele supuse atenției membrilor CA, în vederea înaintării lor spre dezbateră Senatului universitar al ASE, menționăm: analiza rezultatelor la examenele din semestrul I; validarea rezultatelor privind posturile didactice scoase la concurs în semestrul I; modificarea Metodologiei privind organizarea și desfășurarea examenelor de finalizare a studiilor universitare de licență și masterat, conform Ordinul MECS 3179/2015; aprobarea scoaterii la concurs a posturilor didactice, în semestrul al II-lea; propunerea de acordare a titlului de *Doctor Honoris Causa* domnului Prof. dr. Robert FAFF, de la UQ Business School, Universitatea din Queensland, Australia.
11. În perioada 16-27 martie s-a desfășurat înscrierea în cadrul fiecărei facultăți a lucrărilor studenților ASE pentru **Sesiunea Stiințifică Studențească 2015**.
12. În data de 18 martie, **Dr. Michael Hastings, Lord Hastings of Scarisbrick, Global Head of Corporate Citizenship** a efectuat o vizită de lucru în ASE, prilej cu care au continuat demersurile și acțiunile de consolidare a parteneriatului ASE-KPMG și s-a decis extinderea acestuia și la alte universități, în special cele din Marea Britanie. Totodată, s-a stabilit agenda următoarei întâlniri.
13. La Galeria de artă contemporană SIGNUM, deschisă sub egida ASE, a avut loc în data de 19 martie, **vernisaajul expoziției de pictură** a artiștilor Marinella Dumitrescu și Anca Bentu intitulată **"Umbre"**. Expoziția poate fi vizitată până pe 10 aprilie.
14. În data de 24 martie a avut loc în ASE **Seminarul de prezentare a oportunităților de studiu și cercetare în Statele Unite, prin programele de burse Fulbright și Education USA**. Evenimentul a fost organizat de Comisia Fulbright Romano-Americană și Facultatea de Administrație și Management Public.
15. În zilele de 26 și 27 martie, Facultatea de Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de Valori a organizat **Conferința anuală "International Finance and Banking Conference -**

FI BA 2015" - ediția a XIII-a, în colaborare cu SIF Banat Crișana, Asociația Română de Finanțe Bănci (ROFIBA) și Centrul de Cercetări Financiar-Monetare (CEFIMO).

- 16.** În zilele de 26 și 27 martie Facultatea de Economie Teoretică și Aplicată și Facultatea de Business și Turism au organizat **Conferința internațională "Competitiveness and Economic&Social Cohesion"**.

Prof. univ. dr. Pavel NĂSTASE

Președintele Consiliului de Administrație al ASE